

终于吃到正宗葡式蛋挞

出了码头，一行人有点“无头苍蝇”了，没人仔细看过攻略，就只能临时决定了。后来我们上了新葡京的巴士，几分钟就到了新葡京酒店，拿了两张地图，我翻来倒去的看了好几遍，没看明白，还是指望能看得懂地图的吧。[注册 BVI 公司多少钱](#)

于是跟着我们的“美食家”，走出去，过了一个路口，某人疯了一样跑进一个巷子。我们慢慢走过去，发现是一家蛋挞店，好多人排队。我们赶紧找了一个地儿坐下来。一会儿，他俩端着两碟热腾腾的蛋挞和几杯奶茶出来，几个早饭也没吃的人立马开动。



蛋挞真的很不错，皮很酥脆，咬一口直掉渣，里面的馅甜而不腻，口感香浓，不过吃的太急，上颚都烫到了。吃了 2 个蛋挞，喝了点奶茶，肚子填的差不多了，就有力气去逛了。

然后我们走到民政总署，逛了一下，继续往大三巴牌坊的方向走，一路上很多卖手信的店，我们一群人跑去一家猪肉干店买了好多猪肉干，某人去尝了一圈回来说这家最好吃，然后自己也买了一点，大家提着猪肉干，继续逛，走到大三巴牌坊。

这个名字让人不得不吐槽一下，不过作为一个有历史的建筑来说，这想法好像不太恭敬。大三巴没什么逛的，如果不管他的历史，也就只剩下一面光秃秃的墙了。不过，墙上的装饰和雕刻真是很精美，被烧毁挺可惜的。

我穿着一双高跟鞋在满是鹅卵石的小路上走，到大三巴的时候，脚有点不堪重负了。从大三巴绕出来，几个大男人说想去大炮台看看，于是我们两个女孩子就在下面找了张椅子坐下来休息。

一路走来，那家伙还是很照顾我的，但有一点很讨厌，喜欢乱拍照。不顾构图，不顾美感，拍出来的照片让人无法直视，给他删几张照片还鬼哭狼嚎的，真是无语。当然，人长的对不起观众也是很重要的一点。